

В шести ста верстах от Москвы матушки
И в трёх ста от Саратова
На Хопре реке раскинулось
Муниципальное образование.

Аркадак далеко славиться
Мастерами умельцами,
красно девицами,
богатырями русскими!
Среди них в строю стоит молодец –
Николай Поляков - учащийся
Из класса десятого
Школы первой общеобразовательной.

Мне всего шестнадцать лет от роду
Третий сын я в семье у матушки
А семья моя православная
Служит богу и людям верующим
Не одно уже поколение.

Уважаю семьи я традиции
Продолжать буду их я намеренно.
Потому что я искренне верую
И других призываю к этому

Вера, любовь к Всевышнему,
Передаётся у нас с младенчества
С грудным молоком матери .

К Вере приходят многие,
Не сразу по разному,
Но чаще всего от без сходности,
Когда помочь больше некому.
Покой, утешенье, спасение
Находят они в религии,
Которая примет каждого
Богатого или нищего.

Горжусь я своими предками,
Поступлю в семинарию,
Продолжу семьи традиции –
Служить Богу и людям верующим!